



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 40. hét

2011 október 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A heti mozibemutatók közül, formabontó módon, most nem egy hollywoodi produkciót ajánlok a kedves olvasóim figyelmébe, hanem egy nagyszerű, döbbenetes filmet Erzs Zsolt hegymászóról, A Hópárduc talpra áll címmel. Mindenkinek látnia kell!



[Egy szép, szép világ \(Beli, beli svet\)](#)

A helyszín Bor, egy kis bányászváros, amelynek használaton kívüli bányái, magára hagyott ipari épületei és egyéb helyszínei nemcsak a városképet torzítják, de az ott élők életében is fájó sebként húzódnak végig. Itt él az egykori bokszoló, most kocsmát... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)



[Vasököl \(Real Steel\)](#)

Charlie Kenton egykor bokszoló volt, de jelenleg kisstílusú üzletember. A sportot azért kellett abbahagynia, mert képtelen volt legyőzni az új ellenfeleket, a 2,5 méter magas acélrobotokat. Most azonban újra lehetőséget kap, hogy fiával együtt visszatérjen a... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Álmok otthona \(Dream House\)](#)

Will Attention és felesége, Libby költözésre szánják el magukat. A kiválasztott ház álmaik otthona Morgan Creekben. Az álmaik azonban hamar összetörnek, mikor a néhai tulaj, akit a házban gyilkoltak meg, kísértetként kezdi az új lakókat. [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Harry Brown \(Harry Brown\)](#)

Harry Brown özvegy és nyugdíjba vonult öregember, akinek napjai nyugodt semmittevéssel telnek, mindaddig, míg barátját meg nem gyilkolják. Látva a rendőrség tehetetlenségét, a férfi maga veszi a kezébe az igazságszolgáltatást, s a gyilkosok nyomába ered... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Néma csönd \(Das letzte Schweigen\)](#)

A cselekmény több párhuzamos szálon fut, melyek gyújtópontjában két fiatal lány megérszakolása és meggyilkolása áll. 1986-ban a 11 éves Pia piros biciklijét az otthonához közeli búzamezőn találták meg, majd a szomszédos tóban bukkantak a holttestére... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

[A Hópárdac talpra áll](#)
[\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló
